

# 香港中文大学拟在河南招 13 人

## 文史类 5 名,理工类 8 名,其中有 4 个奖学金名额

### 今年开始为学生提供实习机会

昨天下午 5 点,香港中文大学在郑州一中举办招生说明会。今年,香港中文大学计划在河南招收 13 名优秀学子,其中文史类 5 名、理工类考生 8 名。校方表示,如果生源理想,将增投机动名额。

记者 张竞秋

#### 【政策】

#### 在河南拟招 13 人,有 4 个奖学金名额

今年高招,香港中文大学的内地招生计划分设人文、理科、工科、商科四个专业大类。文史类考生可选择人文及商科类;理工类考生可选择人文、理科、工科及商科类。

今年该校计划在我省招收应届本科生 13 人,其中文史类 5 人、理工类考生 8 人。全额奖学金、免学费奖学金考生各 2 名,其余为自费类考生。

校方透露,若今年生源较好,该校将适量投放机动名额,仅限自费类考生。

#### 高考总分须达一本线,英语最少 120 分

报考香港中文大学,考生高考成绩必须达到一本分数线。由于该校在统招中属提前录取批次,考生只需按统招一般选填志愿程序申请,不需另行向本校报名,也不用参加面试。

香港中文大学将依据考生高考成绩择优而录,不设专业志愿级差。在同分情况下,先予录取英语单科成绩较高者。

其中,考生报考的外语语种必须为英语,以满分 150 分计算,自费生的成绩须达 120 分或以上。奖学金生须达 130 分或以上。

#### 【变化】 增设 2 个免缴学费奖学金

今年,香港中文大学将招生范围扩大至全国 31 个省市,为鼓励成绩优异的内地学生来香港中文大学就读,学校在其原有的全额奖学金基础上增设一类免缴学费奖学金。

其中,全额奖学金学生将获发相当于攻

#### 将为学生安排实习机会

从今年开始,香港中文大学将为学生提供院校安排的实习机会。学生每周在校工作不超过 20 小时,暑假可以全时间在社会打工,很多学科还要求必须在假期到社

#### 【了解一下】

近年来,香港有 12 所大学在内地招收全日制本科生,招生模式有两种:统招和自主招生。

其中,香港中文大学和香港城市大学两所院校属于统招模式,参加提前批次录取。

去年,香港中文大学在我省计划招 13 人,其中文科计划招 4 人,有 68 人上线,上线率达到 17:1,录取最低 639 分,超一本线 77 分;理科计划招 9 人,上线 234 人,上线率高

达四年本科课程的学费,以及每年 45000 港元住宿及生活津贴;免学费奖学金学生则可获发相当于攻读四年本科课程的学费。“学校每年都会评出 10% 的甲等荣誉生,而内地考生 17% 能达到此荣誉生标准,他们在校期间每个人都有出国留学的机会。”

会上打工。

学生毕业,在香港工作 3 年后,可申请成为永久居民。毕业后 12 个月内,不需要任何签证,可在香港找工作、换工作。

达 26:1,录取最低 672 分,超一本线 90 分。

香港大学、香港理工大学、香港科技大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、香港浸会大学、珠海学院等 10 所院校属于自主招生模式。学校会根据考生高考成绩和面试成绩进行录取,一般在每年 7 月 7 日前录取结束。报考这 10 所高校的考生,一般在 2 月份就可以报名。

#### 非法驾校专项整治行动启动

举报电话:96520、96669、68757309

□记者 李雪

本报讯 即日起,如果市民发现有驾校无证经营、只收费不培训、巧立名目乱收费、教练车状况恶劣、教练员水平低等情况均可举报,市运管局将针对违规情况对其最高处以 5 万元的罚款,并强制其退出市场。昨日,郑州市运管局开展为期 30 天的打击非法驾校专项行动。

此次专项治理将重点打击非法培训点,特别是城乡非法教练场、练车点、招生处。凡是未能在规定时间内自行拆除的非法培训点,依据管理规定停办相关业务,并进行最高 5 万元处罚,对学员投诉率高的驾校建立“黑名单”制度,对考级不合格的将强制其退出市场。

#### 我省招募 8000 名造血干细胞捐献志愿者

□记者 邢进 通讯员 文梅英

本报讯 昨日,河南省红十字会发布信息,今年我省将通过各级红十字组织,在全省招募 8000 名造血干细胞志愿者。

河南省分库负责人说,想成为志愿者,要符合三个条件:充分了解造血干细胞捐献知识;年龄在 18~45 岁,身体健康,有献血经历的本省公民;家人或者其他对其捐献行为有决定权的人要知情同意。

凡符合条件的公民,可与所在地红十字会联系报名。郑州市的志愿者,可直接到同乐路 9 号省红十字血液中心献血大厅办理相关手续。

血样检测合格后,相关个人信息资料将录入中华骨髓库数据库。这样,您就成为志愿者队伍中的一员,有望给海内外血液病患者提供“生命种子”。

#### “神华爱心行动”项目启动 贫困先心病患儿最高可获助 2 万元

□记者 邢进 通讯员 张毅

本报讯 救助先天性心脏病患儿的医院我省又多了一家。昨日,记者从省胸科医院获悉,该院已与神华公益基金会“神华爱心行动”项目执行机构——中国社工协会儿童社会救助工作委员会正式签约,成为“神华爱心行动”在河南省的项目合作医院。

“神华爱心行动”是旨在帮助贫困家庭 0~14 周岁患有先天性心脏病、白血病儿童完成医疗康复的公益项目。根据协议,每个获得该项目资助的先心病儿童,最高可获资助 2 万元。即日起报名,电话 0371-65579055。

## 拎着一堆零食,小学生工商所学“打假”

□记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 拎着一袋袋从学校周边小商店买的食品,昨日上午,二七区陇西小学的同学走进二七区工商分局建中街工商所,请教工作人员,如何鉴别假冒伪劣食品。

“‘3·15’消费者权益保护日快到了,我们想学学怎么鉴别劣质食品。”五年级的王文涵同学说,他们这次来了三个同学代表,回去后还要把学到的知识传达给其他学生。

工作人员看后表示,这些都是正规厂家的食品。建中街工商所的王所长说,现在学校周边的商店出售的食品绝大多数都有厂名厂址、生产日期等,但是有些小企业、小作坊的生产条件和卫生条件不符合标准,这一点小学生无法分辨。

工商人员提醒说,1 元以下的食品最好不要买,购物时不仅要看厂名厂址、生产日期,还要看包装和保质期。“包装要比较正规,密封严格,不漏气。保质期也很重要。”

王文涵说,我们很少看保质期。“又学了一招。”



## 加热大提速 A.O.史密斯带“快进键”电热水器全新升级



有着 138 年历史的美国热水巨头 A.O.史密斯,增资 5 亿在南京打造业内首个低碳节能热水器研发生产基地之后,第一个主打产品近期全新上市。据了解,这 6 款系列,不仅延续了引领“快进加热”潮流的“带快进键”功能,而且更对明星产品的节能技术进行了完善,再次加速了行业升级。

#### 带“快进键”的电热水器 专利技术值得信赖

储水型电热水器预热时间长,洗澡人多

水就不够用;即热型电热水器又受制于用电环境和气温,热量得不到保证。因此,集速热、储热为一体的电热水器已经推出,就在行业内掀起了一股“合 2 为 1”、“快进加热”的潮流。

“电热水器能够集速热和储热两种加热方式于一体,一直都是热水器行业面临的难题。”AO史密斯集团副总裁、中国区总经理丁威表示,为攻克这一难题,其全球研发中心历时三年深入了解中国消费者需求,研发了速热/储热 2 合 1 电热水器。

之所以被称为“带快进键”的热水器,是因为其特有的“速热变容”、“MAX 增容”系统。据介绍,“速热变容”系统中的专利双棒分离技术(专利号:ZL03220700.X),可确保真正实现半胆速热,加热半胆水速度较第二

代产品提升至 5 倍;而“MAX 增容”能有效实现接力加热效应,可连续提供多至 4 倍容量的热水。

这一创新,使得这款热水器上市至今获得消费者的认可,并在上市当年获得国家电研院颁发的“影响中国家电技术与消费趋势产品创新”大奖,备受专家推崇。

#### 全新升级 节能远超一级能效

笔者了解到,今年 A.O.史密斯投资 5 亿在中国打造绿色节能产研基地。现全球研发中心已扩建落成启用,并重磅推出创新力作——升级版带“快进键”的电热水器,和原产品相比,不仅发挥了其速度更快、出水量多的特点,而且更节能,显然更有竞争力。

据悉,升级后的 6 系列,其热水产率高达 80% 以上,远超国家一级能效标准。可谓是

突破性的节能升级。

此外,6 系列还配置了“实时热水量提示”功能,消费者可通过时尚接触面板,即时掌握热水量,安心享受充沛和温暖热水。

#### 多个第一

#### A.O.史密斯成节能技术领袖

这次产品升级,A.O.史密斯又一次证明了自己节能技术领袖的实力。

在近期由中国标准化研究院主办的“2010 年度中国节能产品企业领袖榜”颁奖典礼上,A.O.史密斯将储水式电热水器三个升位榜单上的诸多第一全部收入囊中,以及获得全升位中的多项第一,捧得年度中国节能企业领袖奖。

全国统一 24 小时服务热线 4008288988

朱江华